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Községünkrõl és a községben tevékenykedõ civil jászkiséri történések megvitatására, ötleteket várunk a honlap 

szervezetekrõl és munkájukról a legtöbb információt nyújtó fejlesztésére és bármilyen érdekes témában nyitott 
honlap, február 22-én ünnepelte 1. születésnapját. A Jászkisér hozzászólásoknak is helyt adunk.
Gyermekeiért Alapítvány által az NCA pályázaton nyert Honlapunk látogatottsága 1 év alatt elérte a 8600 

összegbõl kialakított honlapon megtalálható minden olyan látogató számot, ami a Jászkisérrõl az interneten megjelenõ 

információ és programterv, ami a községünk életét híradások között kiemelkedõ.
Az alap honlaphoz eddig 6 civil szervezet színesebbé és mozgalmasabbá teszi.

csatlakozott, melyeknek aldomain névvel 

került kialakításra önálló honlap. A 

csatlakozott szervezetek a következõk: 
?Csete Balázs Honismereti egyesület

http://honismeret.civilkiser.hu
?Jászkisériek Baráti Egyesülete

http://baratiegyesulet.civilkiser.hu
?Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány

http://alapitvany.civilkiser.hu
?Jászkiséri Pedagógus Nõi Kar 

Közhasznú Egyesület
http://noikar.civilkiser.hu

?Jászkiséri Polgárõr Egyesület
http://polgarorseg.civilkiser.hu

?Természetjárók Gyermek Egyesülete
http://termeszetjarok.civilkiser.hu

Továbbra is  várjuk azon civil szervezetek 

jelentkezését, melyeknek jelenleg nincs 

honlapjuk és szeretnék megismertetni 

magukat a nagyvilággal az internet 
Helyet és lehetõséget adtunk minden civil segítségével. 

szervezetnek a bemutatkozásra, valamint biztosítjuk  Lehetõséget kívánunk nyújtani azon civil szervezetek 
programjaik közzétételét,  weblapjaik címét és egyéb bemutatására is, akik nem igényelnek önnálló honlapot. Õk 
elérhetõségüket. egy oldalon belül képekkel és szöveggel tudják bemutatni 

Hírt adunk a Jászkiséri Civil Kerekasztal szervezetüket.
megbeszélésein történtekrõl és egyéb a civil élettel Várunk továbbá ötleteket, híreket, információkat, 
kapcsolatos eseményekrõl. fotókat, program ismertetõket, melyek Jászkisérrel 

A honlapunkon képgalériák is találhatók a régi és új kapcsolatosak és szélesebb körben is nyilvánosságot 
Jászkisérrõl, jászkiséri eseményekrõl, valamint riportok olyan érdemelnek.
kiséri emberekrõl akik hétköznapi foglalkozásuk mellett 

különleges, érdekes és egyedülálló hobbi tevékenységet Juhász László
folytatnak.

Fórumunkban lehetõséget adunk különbözõ 
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Kedves meghívásnak tettünk eleget, amikor szakkör népdalkórusa énekelt katona dalokat. 
2009. március 14-én honismereti egyesületünk Ezután Szerencsés Martina elõadásában 
képviseletében ellátogattunk a „Dósai” népdalokat hallhattunk. A mûsor után 
Honismereti Szakkör fennállásának 25 éves következtek a szakmai elõadások. Elsõként Dr. 
évfordulója alkalmával rendezett jubileumi Szepessy Tibor klasszika filológus a Jászok 
ünnepségre.  A rendezvény ünnepi szent nyelve elõadását, majd Hortiné Dr. Bathó Edit a 
misével kezdõdött, kis templomuk csordultig Jász Múzeum igazgatója a Jász öntudat a XXI. 
megtelt ünnepelni jött vendéggel és a település század elején c. elõadását hallgathattuk meg. 
lakóival.  A mise után a 1848-49-es Végezetül pedig Rédei Ilona szakköri tag 
Szabadságharc és Forradalom tiszteletére olvasta fel identitásáról szóló írását. Ezután jött 
Bollók György a „Dósai” Honismereti Szakkör a finom ebéd, melyet a Tarnamenti 2000 Zrt. 
elnöke tartott megemlékezést a II. világháborús készített el. Az ebéd után egy hatalmas több 
emlékmûnél, majd pedig a koszorúzás emeletes születésnapit tortát toltak be, a 
kezdõdött. Az ünnepségen Guba Imre és társai jelenlévõk közösen énekelték el a Boldog 
huszár egyenruhában álltak sorfalat, majd pedig születésnapot c. dalt, majd mindenki kapott egy-
vezetésükkel végig vonultunk Jászdózsán és az egy szeletet belõle. Tovább folytatódott a mûsor, 
ünnepi mûsor a tornacsarnokban folytatódott. A melyben a jászberényi Palotási János 
tornacsarnokban felállított színpadon folyt Zeneiskola fúvószenekara adott elõ  komoly és 
tovább a rendezvény, a vendégek pedig hosszú könnyû zenei darabokat. Fergeteges hangulatot 
sorokban megterített asztalnál foglalhatták el varázsoltak a terembe. Végezetül pedig az 
helyüket. Zsidei Andrásné szakkörvezetõ adácsi „Zéta” néptánccsoport elõadásában 
köszöntötte a megjelent vendégeket, majd a láthattunk elõször latin amerikai táncokat, majd 
Himnusz eléneklése után Dr. Szerencsés István hastáncos lányok varázsoltak keleti hangulatot a 
polgármester és Dr. Dobos László a Jászok színpadra végezetül pedig széki és mezõségi 
Egyesületének ügyvivõje mondott ünnepi táncokat adtak elõ. Gazdag programjukon 
köszöntõt. Ezután a Bozóky János Általános keresztül ötvözték a 48-as márciusi rendezvényt 
Iskola 4. osztályos tanulói zenés, táncos, verses és a szakkör évfordulóját. Mi pedig kívánunk 
elõadásban elevenítették fel az 1848-as márciusi nekik továbbra is jó munkát, egészséget és 
eseményeket. A gyerekek mély átéléssel, ünnepeljük együtt a következõ 25 évet is.
lelkesedéssel adták elõ mûsorukat. Többünknek 
könnyeket csalt a szemébe. Majd a honismereti TM

Berente Judit a 2006. évben a Szervátültetettek Téli Világjátékán Finnországban sífutásban 
és biatlonban,  valamint a Szervátültetettek és Mûvesekezeltek Európa Játékán 
Würzburgban úszásban elért eredményeiért  a sportolók éves jutalmazási ünnepségén 
március 6-án a Megyeházán edzõjével Pécsi Annamáriával együtt a Jász-Nagykun Szolnok 
Megyei Közgyûlés elnökének a Külön-díját kapta. 

forrás: www.szoljon.hu

Jászdózsán jártunk
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Emberek, mesterek, mesteremberek
Az elmúlt hónapokban már sok ügyes kezû mesteremberrõl Az  Al fö ldön  k i  
olvashattak az újság oldalain. Ismét egy olyan mestert szeretnék vagyunk szolgáltatva 
bemutatni, akinek mûveivel már nagyon sokszor találkozhattak a a nincstelenségnek, 
község rendezvényein. Bartók János több mint negyedszázada mert itt nem jók az 
kápráztat el minket alkotásaival, famunkáival.  Mikor ellátogattam alapanyagok.  Ha 
hozzá kis mûhelyében ültünk le beszélgetni. A mûhelyben kellemes nagy nehezen tudok 
faillat áradt, a munkaasztalon elkészített tárgyak sorakoztak. A szerezni, akkor leg-
gyalupadon az éppen  elkészített óratokok feküdtek. A polcokon gyönyörûbb munkát 
számtalan szerszám, eszköz várta, hogy gazdája munkára fogja. De cseresznyefából le-
számtalan régiség, fotó is sorakozik mûhelyében. het készíteni.

- Jani bácsi hogyan kezdõdött a fafaragás?  Nagyon szép munkát 
lehet még készíteni a Kisiskolás koromban még a Petõfi úton volt az asztalos mûhely, 
dió, körte, eper-aminek ablakai alacsonyan voltak, én nagyon sokszor ott 
fákból. Ezeknek a leselkedtem, néztem Markovics bácsit, Kaizer bácsit hogyan 
fáknak van a leg-dolgoznak. De bizony  nyaklevest is kaptam. Anyám tudta, hogy 
szebb rajzolata és nem csavargok el, de az iskolába is bizony be kellett járni. Már 
színe. A fatálak, me-akkor nagyon megtetszett a fával való munka. Késõbb az asztalos 
lyeket hatos kész-szakmát tanultam meg. Betegségemig ebben a szakmában 
letben szoktam ké-dolgoztam. Aztán jött a kétségbeesés, hogy most aztán mit fogok 
szíteni gyümölcs-csinálni, én csak a fához értek. Begipszelt lábbal kimásztam a 
fából készül fõzve. mûhelybe és elkezdtem farigcsálni. Ha elfáradtam a gyerekeim 
Í g y  l e h e t  õ k e t  által behozott dikóra lefeküdtem, majd folytattam a munkát. 
mosogatni és étel Korábban a szolnoki faipari vállalatnál dolgoztam, így az egész 
tárolására is alkalmas. Valahol láttam ehhez hasonló tálakat és országot bejártam. Késõ este értem haza éppen csak annyi idõm 
gondoltam ezt én is el tudom készíteni úgy, hogy ne csak díszítõ volt, hogy a gyerekekkel foglalkoztam egy kicsit, másra nem jutott. 
értéke, de haszna is legyen. A kopjafák leginkább akácfából De a szépet mindig szerettem, sokfélét láttam és azt mondtam én ezt 
készülnek, ez a legidõtállóbb fa, fõleg ha szabadtérre készül. meg tudom csinálni. Most jutott rá idõm, hogy megvalósítsam 
Elõdeink is a fejfát akácfából készítették, mert ez gyakran ezeket a dolgokat. Az elsõ próbálkozásaim a kéményen mentek ki. 
kilencven évet is kibírt. A kopjafák lenolajjal vannak átitatva, majd Eljutottam oda, hogy elfogadják a munkámat.
falazúrral kerülnek bevonásra több rétegben. - Mi az, amit a leggyakrabban készítettnek?

- Honnét tetszik beszerezni az alapanyagot?Mindent, ami fából van. Most óratokokat csinálok, régi 
Mikor honnan, valahol látok megfelelõ anyagot, megtudakozom óraszekrényeket.  Ha egy kis szabadidõm van elõveszek egy darab 
mire szánják. Ha tüzelõnek, akkor veszek helyette tüzelõfát  vagy 
pénzért megvásárlom. Úgy szeretem, hogy nálam még két-három 
évig szárad a fa, mert akkor lehet belõle szép munkát csinálni. A 
nem kiszáradt fa reped, nem lehet vele rendesen dolgozni. A 
fenyõbõl készült munkákhoz a helyi tüzéptelepen szerzem be az 
alapanyagot.

- Milyen motívumokat használ a tárgyakon díszítésre?
Eleinte Csete Balázs Kalotaszegi fafaragások címû könyvébõl 
néztem ki és készítettem el a motívumokat. Arra mindig ügyeltem, 
hogy egy tárgyon belül különbözõ motívumokat készítsek. Ma már 
nincs olyan téma, amit ne tudnék megcsinálni. A kopjafánál már 
nem mindegy hogyan következnek egymásután a motívumok. Hisz 
a kopjafa készülhet nõnek, férfinak, fiatalnak, idõsnek egyaránt. A 
fejfáról le lehet olvasni, hogy kinek készült. 

- A temetõben is találkozunk a Jani bácsi által készült 
fejfákkal, kopjafákkal.

Igen, sokszor kérnek tõlem oda is. A katolikusok leggyakrabban a 
keresztet kérik, ami meghatározza az egész fejfát. Ezen sok 
díszítési lehetõség nincsen. A kopjafában több lehetõség van, 
szebben ki lehet csipkézni. fát és faragok. Én már abból a darab fából látom mi lesz belõle. 

- Munkái voltak már kiállításon?Annál szebb dolog nincs, amikor a halott anyag szépen kivilágít, 
rám mosolyog, élere kel. Számomra ennél szebb dolog nincs a Itthon, Jászkiséren már két alkalommal is megtekinthették az 
világon. Sok mindent csinálgatok (közben elõ kerül a fotóalbum és érdeklõdõk. 
lapozgatjuk az elkészült alkotásokról a felvételeket), ez például egy De Balatonfüreden is voltak munkáim kiál-lítva. Készült fafaragó 
hintaló, amit Tánczos Ferinek csináltam. Németországban kiállításra is munkám, leginkább apróbb használati tárgyak.
fényképezte le az eredetijét, én meg elkészítettem az unokájának. - Melyek a legkedvesebb munkák? Gondolom nem szíve-
Készítek polcokat, fogasokat, tükröket, függönytartót, sen válik meg munká-itól.
díszdobozokat, bölcsõt. Vagyis mindent, ami fából van. Rendelnek Bizony sokszor a szívem fáj, amikor a kapun viszik ki. De különben 
kerti talicskákat, szerszámnyelet, fatálakat. A fatálakat különbözõ nekem min-den munkám kedves, én akkor vagyok a 
motívumokkal díszítem (ló, hal, virág), ezekbõl nagyon sokat legelégedettebb, leg-boldogabb, amikor a leendõ tulajdonosa 
készítettem megrendelésre, melyek külföldön találtak gazdára. No ránéz, kikerekedik a szeme és minden porcikája mosolyog. Akkor 
meg kopjafát is gyakran kérnek. tudom, hogy jól dolgoztam, mert látom, hogy tetszik amit 
- Milyen alapanyagból dolgozik? (folytatás a 8. oldalaon)
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csörögék közül nem lehetett Farsangi rendezvény kiválasztani, hogy melyik a 
„Itt a farsang áll a bál legszebb, szalagosabb, mert 
Keringõzik a kanál. mindegyik nagyon mutatós és 
Csárdást jár a habverõ finom volt, melyeket tíz fõ sütötte. 

Minden fánksütõ méltón megér-Bokázik a lábtörlõ”….
demelt egy csekély ajándékot a Kezdik a gyerekek a farsangi dalt, mi idõsek másképpen ünnepeljük 
vezetõtõl elismerésként és fára-meg ezt a vidám, hagyományos „ünnepet”. Többen megkérdezték 
dozásukért.tõlem más klubvezetõk, milyen jelmezbe öltöznek a klubtagjaid? 
Ezen ünnepség folytatódott Miután õk elmondták, hogy milyen jelmezekbe ropják a táncot a 
február 23-án délután, ugyanis az ÖNO tagsága hívta tagjaik- mi fánksütõ versennyel színesítjük a farsangot, természetesen 
meg a klub tagságát az õ farsangi rendezvényükre, melyet többen üdítõ, sütemények és zene társaságában- mondtam. Így volt ez február 
el is fogadtunk. A már szépen megterített asztalokon, s ü t e m é -13-án is, mely farsangi rendezvényünkre meghívtuk az ÖNO tagságát 
nyeken, fánkon kívül az ÖNO tagja által készített krumplis pogácsa és is, akik elfogadva meghívásunkat sok üdítõvel és sütivel érkeztek. 
lekváros papucs frissessége, szépsége csábított bennünket az asztalhoz. Többen a klub tagságából már korán bementek a Mûvelõdési Háza 
Lukács Józsi által szolgáltatott zenére többen táncra perdültek, mások Kávéházába, hogy az asztalokat megterítsék, a közben érkezõ fánkokat 
beszélgettek, kártyacsapat is kialakult a két tagságból. Késõ délután, (pampuskákat), rózsafánkot, csörögét, görhét, sütiket, üdítõket a 
megköszönve az ÖNO tagságának fáradozását hazafelé tartottunk.leterített asztalokra szolgálják. Miután a vendégek is megérkeztek 

elkezdõdött a bál. A jó hangulathoz a zenét, énekkel egybekötve Köszönjük mindenkinek ezt a csodás, két felejthetetlen napot.
Lukács Józsi szolgáltatta a résztvevõknek. A rendezvény jó 
hangulatban telt, voltak, akik énekeltek, beszélgettek, egymást kínálták Kiss Jánosné
a fánkokból, sütikbõl. Most nem rendeztünk versenyt, mert a fánkok, klubvezetõ

A Külkapcsolatok Baráti Egyesülete megerõsítette 
együttmûködési megállapodást a  szlovákiai Rimaszombat – 
Tamásfalván mûködõ „Kiút a Jobb Életbe” civil szervezettel 
valamint  kézdivásárhelyi Petõfi Sándor Kulturális és 
Nevelési Egyesülettel. 

A Nemzeti Civil Alapprogram határon túli civil szervezetek 
együttmûködése program  keretében mindkét településrõl 20-20 
fõs ifjúsági csoportot látunk vendégül  április 30. - május 2. 
között. A vendégek részt vesznek majd a Civil Majális 
rendezvényein, valamint megismerkednek a környékbeli 
településekkel.  
Egyesületünk elnöksége novemberben látta vendégül a  
kézdivásárhelyi egyesület elnökségének tagjait,  januárban pedig 
a rimaszombati egyesület vezetõségével találkoztunk 
Szlovákiában. Mindkét találkozó célja a májusi Civil Majális 
elõkészítése volt. 
 A vendégeknek a Kiút a Jobb Életbe civil szervezet elnöke Szántó 
Sándor és alelnöke Csobo Alica mutatta be szervezetüket, de 
megismerkedtek a Bástya Egyesület tevékenységével, sõt 
Rimaszombat Város nevezetességeivel is. A  rimaszombatiakkal 
való kapcsolat a Kokavai síközpontból indult ki, és a síközpont 
vezetõjén Auxt Ferencen keresztül jutottunk el a tamásfalvi 
egyesülethez. A találkozón részt vett még Orosz István, a Tompa 
Mihály Magyar Iskola  igazgatójais  
Reméljük, hogy a Civil Majális lehetõséget nyújt majd a 
kapcsolatok fejlesztésére és bõvítésére.

Berente Judit
Külkapcsolatok Baráti Egyesülete 

elnök  

Kapcsolatépítés a határon túli magyar szervezetekkel

Adójának 1%-át a következõ helyi civil 
szevezeteknek ajánlhatja fel:

Jászkisériek Baráti Egyesülete
18837445-1-16

Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány  
18822843-2-16

Kis-Ér Sporthorgász Egyesület

Önkéntes Tûzoltó Egyesület 
18831494-1-16

Pendzsom Néptánc Egyesület 
                18827903-1-16
Természetjárók Gyermek Egyesülete
     18830211-1-16

Támogatásukat elõre is köszönjük!

19216179-1-16



5

                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAK
CIVIL OLDALAK

A Jászkiséri Civil Kerekasztal márciusi összefoglalója

A jászkiséri civil szervezetek képviselõi 2009. március 06-án 18 órától hogy a kilátogatóknak korai a 8 órás kezdés, viszont délután tovább 
tartották soron következõ találkozójukat. A következõ szervezetek szeretnének maradni. Ezt a  jelenlévõk indokoltnak és ésszerûnek 
képviselõi voltak jelen: Külkapcsolatok Baráti Egyesülete, Pedagógus tartották. E felvetés alapján a fõzõverseny kivételével a programok 10 
Nõi Kar, Polgárõrség, Kis-ér Sporthorgász Egyesület, “Hétfõ este” órától kezdõdnek.
Baráti Kör, Egyetértés Nyugdíjas Klub, Búzavirág Népdalkör, Továbbá megkérte a jelenlévõket, hogy a programok felelõseit a 
Jászkiséri Kertkultúra Egyesület, Jazyges Íjász Egyesület, következõ összejövetelre nevezzék meg, hogy mindenkinek legyen 
Mozgáskorlátozottak Jászkiséri Csoportja, az Önkéntes Tûzoltó tudomása arról, hogy adott programmal kapcsolatban kihez fordulhat. 
Egyesület, Vöröskereszt, 48-as Polgári Egyesület, Jászkiséri Sport Kérte azokat, akiknek nagy sátorra igényük van jelezzék. A sátrak 
Egyesület  valamint Juhász László a Civil Kisér szerkesztõje. felállítása és fõleg azok lebontása  az elmúlt két évben némi problémát 
A  találkozón a következõ témák kerültek megbeszélésre: okozott, ugyan is kevés aktív személy mûködött közre, így nagyrészt a 

Természetjárók Gyermek Egyesületének tagjai oldották meg azt, ami  1. A szlovákiai (Rimaszombat) civil szervezetek képviselõi 
igen fársztó 2-3 ember számára. Az idén ezen változtatni kell. A részt- fogadásának elõkészítése, találkozó szervezése március 20-ra
vevõk megegyeztek abban, hogy a következõ találkozóra konkrét Berente Judit elmondta, hogy a Külkapcsolatok Baráti Egyesülete  
személyeket neveznek meg szervezetükbõl,  akik részt vesznek a nagy március 20-án 3 fõs küldöttséget fogad Rimaszombatról, az április 
sátrak felállításában és lebontásában.végén esedékes csoportlátogatás elõkészítése ügyében. Ez alkalomra 
Az idén két külföldi csoport is várható a Civil Majálisra. Az egyik a már szeretné, ha a Civil Kerekasztal rendkívüli összejövetelt tartana, 
elõzõ pontban említett Rimaszombati, a másik egy Kézdivásárhelyi 20-melyben a küldöttség személyesen is megismerné a községünkben 
20 fõbõl álló csoport, melyek a Külkapcsolatok Baráti Egyesületének mûködõ civil szervezetek képviselõit és a késõbbi együttmûködési 
meghívására érkeznek községünkbe. Õk is szeretnének bekapcsolódni lehetõségekrõl is tárgyalna egy kötetlen beszélgetés keretén belül. A 
a Majális rendezvényeibe.jelenlévõ szervezetek képviselõi támogatták a javaslatot és vállalták, 

hogy saját készítésû étkekkel  vendégül látják a küldöttséget. 3. SZJA 1% kampány közös feladatai
2.A  Civil Majális elõkészítése, program javaslatok ismertetése  Az 1%-ra jogosult szervezetek nevei és adatai a KISÉR újság és a 

Tudósító oldalain is meg fognak jelenni májusig, az adóbevallás Az idei Majális az elõzõ évekhez hasonlóan a Dongó Sörkertben kerül 
beadásáig. Balog László megkérte a jelenlévõket, hogy ne csak a megrendezésre, mivel ehhez hozzájárult a tulajdonos Szabó Ervin és 
felajánlás lehetõségérõl tájékoztassák az embereket, hanem arról is, közölte, hogy nagy szeretettel várja a szórakozni vágyókat. 
hogy amennyiben lehetséges adóbevallásukat ne az utolsó napokban A civil szervezetek javasolták, hogy  az elõzõ évben sikeres programok 
adják be, mert az adóbevallás beérkezésének és nem a feladásának az idén is kerüljenek be a programba, valamint amennyiben új ötlet 
idõpontját veszi figyelembe az APEH és így sok jóhiszemû felajánlás merül fel azt a következõ áprilisi találkozóra végleges formába öntik és 
kárba vész.a képviselõk elé tárják. 

Balog László fölvetette, hogy a majális kezdõ idõpontja ne reggel 8, 
Juhász Lászlóhanem 10 óra legyen, mivel az elmúlt két év tapasztalata azt mutatja, 

„Emberek között ma emberileg élni kimondhatatlanul nehéz! A tömeg nemzeti mûveltségrõl vallott eddigi felfogását s a néphagyományokat 
elembertelenedése, hitetlensége irtózatos mértékû. Vajon meddig lehet tegye a magyar nemzeti mûvelõdés alapjává.” Ez volt 70 éve, mennyire 
még ingerelni a magyar emberekben az emberséget és a magyarságot” igaz ez mai is.
volt a mottója március  7.-én a Napközi Otthon ebédlõjében megtartott Péter László szegedi professzor így biztat és így hirdeti a honismereti 
Csete Balázs Honismereti Egyesület rendezvényének. tudat lényegét:”az uniformizálódó világ szürkesége ellen szedjük össze 
A jelenlévõk létszáma 115 fõ volt, sajnos sokan  egyéb okok miatt nem a helyi örökség sajátos szivárványszíneit, õrizzük meg és adjuk át a 21. 
tudtak eljönni. századnak.”
A Himnusz közös eléneklése  után Hajdú László polgármester mondott Végezetül Árpád imája hangzott el:
köszöntõt és nyitotta meg a rendezvényt. Boldog Isten nézz ránk a magas egekbõl, 
Szakálné Torma Eszter Wass Albert: Emlékezés egy régi márciusra áraszd ránk mosolyod fénylõ napszemedbõl.
címû versét mondta el. Nemzetek Istene! Add nekünk e földet!
„135 éves a jászok Múzeuma” címmel Hortiné dr. Bathó Edit Magyarok Istene! Tarts meg itt bennünket!
etnográfus a jászberényi Jász Múzeum igazgatója tartott érdekes, Évezredeken át, álld meg életünket, 
értékes elõadást. viharban és vészben oltalmazz meg minket!
A megjelent szakkörök, körök köszöntötték Egyesületünket, ezt Adj szívünkbe békét, derûs boldogságot,
követõen ebéd, majd baráti beszélgetéssel telt el ez a szép tavaszi nap. ne érezzük soha a hontalanságot.
Készülve erre a napra kezembe vettem  a Honismeret címû folyóirat ez Duna, Tisza partján magyar szóval áldjunk,
évi elsõ számát és rá akadtam Selmeczi Kovács Attila: Emlékezés a ez legyen örökre a mi Szent Országunk.
mûvelõdéspolitikusra Györffy Istvánra címû írására.  A következõket Legyen minden magyar a Te fény gyermeked,
olvastam és osztom meg Önökkel: Györffy István írja 1939-ben: pihentesd meg rajtunk áldott tekinteted.
„Valami alacsonyrendûség érzése vett erõt rajtunk. Nem becsüljük azt Egyesületünk köszönetet mond Önkormányzatunknak, intézmé-
ami a miénk. Kapva kapunk mindenen, ami idegen, ami „európai”. A nyeknek, mindazon gazdasági társaságoknak, egyéni vállalkozóknak, 
néphagyomány tart bennünket magyarnak s a nemzetközi mûveltség magánszemélyeknek, kik folyamatosan anyagi és szakmai segítséget 
tesz bennünket európaivá. Ha azonban csak európaiságra törekszünk, nyújtanak mûködésünkhöz, gyûjteményünk tovább fejlesztéséhez.
lehetünk nagy mûveltségû népek, de minél hamarabb megszûnünk Köszönöm Egyesületünk tagságának elmúlt évi munkáját, kiemelve 
magyarnak lenni. Valahányszor nagy nemzeti veszedelem fenyegette a játszóházi csoportunkat.
magyarságot, ösztönösen mindig a hagyományaiba menekült. Vajon                 Benedek József elnök
nem érkezett-e el az  ideje, hogy a középosztály felülvizsgálja a 

A Csete Balázs Honismereti Egyesület évnyitó rendezvénye
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A Jászkiséri Sportegyesület hírei 
Sportegyesületünk labdarúgó szakosztálya számtalan gyermeknek B csoport: 
és fiatalnak nyújt sportolási lehetõséget a 7 évesektõl kezdve Jászkisér (sárga)-Jászszentandrás I 0:2 
egészen a felnõttekig, játékosaink száma száz fölött van. Fontosnak Jászkisér(sárga)-Jászalsószentgyörgy 0:2 

Jászalsószentgyörgy-Jászszentandrás I 1:0 tartjuk, hogy a gyerekeket rászoktassuk a rendszeres mozgásra, 
hogy a sport szeretetét magukkal vigyék felnõtt korukra is. 

5. helyért: Jászkisér (sárga)-Jászszentandrás II 1:0 Különösen lényeges ez a mai, számítógép és televízió uralta 
3. helyért: Jászszentandrás I-Jánoshida 1:1 (büntetõkkel világban. Kérjük a jászkisérieket sportoltassák gyermekeiket, ha 
Jászszentandrás gyõzött) van kedvük hozzá, küldjék õket futballozni és lehetõségeik szerint 
Döntõ: Jászkisér (piros)-Jászalsószentgyörgy 3:3 (büntetõkkel támogassák sportegyesületünket, hiszen ezzel saját gyermekeiket 
Jászalsószentgyörgy szerezte meg az elsõ helyet) támogatják. 
Az U-11-es korosztályt Tarkó József és felesége Anikó készítette Nagyon szûkös anyagi körülményeink között is igyekszünk 
fel, akik a csapat körül nagyon sok teendõt magukra vállalnak, s rendszeres versenyeztetést biztosítani a gyermekcsapatainknak, 
ezért az egyesület vezetõsége köszönettel tartozik nekik.hogy az egészséges versenyszellem minél korábban kialakuljon 
 bennük. Ezúton is szeretnénk megköszönni a szülõknek a gyerekek 
Jánoshidán 2009 március 1-jén rendezték meg az Euro-Novex utaztatásában és a csapatok körüli egyéb teendõkben nyújtott 
Kupa gyermeklabdarúgó tornát, melyen szintén az U-9 és az U-11 segítségüket. 
korosztály képviseltette magát Jászkisérrõl. Az U-9-es csapatunk Az elmúlt hetekben több teremlabdarúgó-tornán is részt vett a U-9-
eredményei: es korosztály és az U-11- es korosztály: 

Jászkisér-Jászalsószentgyörgy 0:1 2009. február 15-én került megrendezésre a jászszentandrási 
Jászkisér-Jánoshida 1:3 tornacsarnokban a Kisér Kupa téli teremlabdarúgó-torna.

Az 5. helyért rendezett mérkõzésen: Jászkisér-Jászboldogháza 4: 1  
U-9 csapatunk tagjai: Sõti Levente, Sõti Tamás, Miklós Simon, Az U-9 korosztályban négy csapat versengett egymással 
Korsós Gergõ, Baksa Róbert, Papp Levente, Ajtai Sándor, Kiss körmérkõzéses formában: Jászkisér, Jánoshida, Jászalsószent-
Csaba, Tallósi Máté, Csikós Dávid, Vígh József, Sziráki János.györgy, Jászszentandrás. 
 Eredmények: 
Az U-11-es csapatunk eredményei: Jászkisér-Jánoshida 0:2 

Jászkisér-Jászszentandrás 2:0 Jászalsószentgyörgy-Jászszentandrás 1:2 
Jászkisér-Újszilvás 4:2 Jászkisér-Jászalsószentgyörgy 0:1 
Jászkisér-Jánoshida 2:0 Jánoshida-Jászalsószentgyörgy 0:2 
Jászkisér-Jászalsószentgyörgy 3:1 Jászkisér-Jászszentandrás 0:2 

Együttesünk valamennyi ellenfelét legyõzve az elsõ helyen végzett. Jánoshida-Jászalsószentgyörgy 0:2 
U-11 csapat tagjai: Tarkó Dániel, Sõti Zoltán, Sõti József, Vincze Torna végeredménye: I. Jászszetnandrás 9p (6:1); II.-III. Jánoshida 
Zoltán, Nagy Simon, Ajtai Gábor, Rácz Máté, Szeremi Bálint, 4p (4:4) és Jászalsószentgyörgy 4 p (4:4); IV. Jászkisér 0 p (0:5). 
Csikós Roland, Vígh József, Fekete Máté, Jász-Suba András. A gyerekeket edzõjük, Gócza Zoltán készítette fel. 
E versenyeken kívül március 8-án az U-11l-es korosztály a 
nagykörûi teremlabdarúgó-tornán 3. helyezést ért el. Az U-11 korosztályban 6 csapat versengett, két 3-as csoportban. 
A fenti korosztályokon kívül már korábban megkezdte Két csapatot indítottunk: a jászkiséri piros és sárga mezesek. 
felkészülését az U-13-as csapatunk az áprilistól kezdõdõ Eredmények: 
nagypályás tavaszi idényre Kozma Zoltán edzõjük vezetésével, A csoport: 
valamint az U-16-os (serdülõ) korosztály Gócza Zoltán edzõ Jászkisér (piros)-Jászszentandrás II 4:0 
vezetésével. A késõbbiekben az õ eredményeikrõl is be fogunk Jászkisér (piros)-Jánoshida 2:0 
számolni. Jászszentandrás II-Jánoshida 1:2 

Ifj. Ádám Kálmán,  Jászkisér SE 

Az üzemben kitartóan hajszolom a testem, Rendszeresen "kiakadok" azon, 
Mégsem hasasodik pénztárcám a zsebben. Amikor a gáz- és villanyszámla befizetést kapom. 
Munkában nem válogatok, fõnököm elégedett legyen. Mindenféle adó, teherként ül rajtam, 
Fizetésem mégis kevesli a nejem. Minden okom megvan rá, a fejemet vakarjam. 

Egész évben lottószelvényt veszek, Feleségem is dolgozik, állandóan fáradt, 
Mondhatnák rám valamikor, "szerencsés a gyerek". Szemében gyakrabban látszanak az árnyak. 
Jó lenne Fortuna asszony kegyeltje lenni, Cirógatnám, õ nem tud gondolni másra, 
Ó csak egyszer sikerülne pontosan tippelni! Mibõl fogjuk kifizetni tartozást a házra. 

Haverjaim kiskocsmában meghívnak pohár sörre, Számban lóg a cigi, nem kellene tudom, 
Mit tagadjam, van amikor egy-kettõnél többre. Füstjét kifújva magam nyugtatgatom. 
Nincsen belépõm az operabálra, Azért imádkozom, ne legyek beteg, 
Esküvõi öltönyöm szekrényben van zárva. Munkahelyemrõl el ne küldjenek. 

Autómban csökkennek a kilométerek, Jászkisér, 2009.
Már nem számíthat rám, aki kéreget. 
A megélhetés alsó fokára csúsztam, Nagypál Sándorné 
A derékszíjam rövidebbre húztam. 

Panaszkodó férfi 
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Hajnal Klárika (alias: Küry Klára)

Szõlõhalmi ház

A Görbe János Színjátszó Egyesület 

bemutatja:

Nóti Károly-Fényes Szabolcs-Szenes Iván

NYITOTT ABLAK
címû 2 felvonásos zenés vígjátékát

JÁSZKISÉREN, A MÛVELÕDÉS HÁZÁBAN

2009. március 28-án (szombat), 19 órakor

szereposztás:

   Polgármester     Guba József
Polgármesterné   Nagy Zoltánné
Piri a lányuk    Füleki Krisztina
Júlia a sógornõje    Csikós Erzsébet
Várfalusi Õrnagy    Pethes Kálmán
Tamási Hadnagy    Viski Róbert
Gólya õrmester    Guba Erik
Károly    Lóczy Péter
Novotny    Béres László
Erzsi    Bognár Veronika
Mariska    Terenyei Tímea
Sramek    Major József
Gréti    Kaposznyák Józsefné
Pincér    Béres Flóra

Szintetizátor: Pál Katalin

Hegedû: Varga Erzsébet

Zongora: Banka Sándorné

Technika: Támba Zoltán

Díszlet: Guba József, 

              Tóthné Füleki Andrea 

Jelmez:  a színkör tagjai

Súgók: Béresné Sztari Éva

             Faragó Lászlóné

Rendezte: Kovács Béláné

Jegyek vásárolhatók elõvételben és a helyszínen, 800 Ft-os áron.

Információ:  57/450-208 -as telefonon és a helyszínen. 
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  P Á L Y Á Z A T 

A Külkapcsolatok  Baráti Egyesülete a PJN Niederlenzzel 2009. évben is  pályázatot 
hirdet

1 hónapos ingyenes intenzív német nyelvtanfolyamra Svájcban.

A pályázaton részt vehetnek 16-18 év közötti Jászkiséren élõ diákok, akik a német nyelvet vagy 
középfokon, vagy azt megközelítõ szinten beszélik, nyelvvizsga nem szükséges. A pályázók egy 
írásbeli és egy szóbeli szintfelmérõn vesznek részt, s a két legjobb eredményt elért diák fog 
kiutazni. 
A szintfelmérõ idõpontja: 

2009. április  18-án szombaton 9:00 óra
Helye: a Csete Balázs Általános Iskolában

A kinntartózkodás teljes költségét a testvérvárosunk egyesülete a PJN Niederlenz fizeti.
Az svájci út  tervezett idõpontja: 2009. augusztus 7 – szeptember 15.
A diákok vendéglátó családoknál fognak lakni Niederlenzben, s egy hónapig hasonló 
korosztályú gyerekekkel fognak iskolába járni , külön- külön  osztályba  Aarauba  az Alte Kanti 
Gimnáziumba.

A pályázatra jelentkezni lehet : 
a pályázati adatlap kitöltésével 2009. április  10. péntekig
Berente Juditnál  a  450 384 vagy 30 634 8982 telefonszámon, 
vagy a berentejudit@pr.hu e-mail címen.

Az adatlap beszerezhetõ a Teleházban is, vagy letölthetõ a Civil Kisér internetes portálról 
http://www.civilkiser.hu

PRÓBÁLJ SZERENCSÉT, HÁTHA MOST NEKED SIKERÜL !

Külkapcsolatok Baráti Egyesülete 
    Elnöksége 

csináltam. Ez megfizethetetlen. asztalos embertõl õrzök itt valami szerszámot. Némelyik szerszám 
- No és a rím faragást hogyan kezdõdött? már a 90 esztendõ felé közeledik. A legöregebbik szerszám egy 

Körülbelül egyidõs a fafaragással. Voltak már korábban is fából készült fafurdancs, mely kb. 130 éves lehet. 
próbálkozásaim, tajga voltam a Magyar Nótaszerzõk Országos - Meddig tart egy-egy eszköz elkészítése?
Szövetségének. Küldtem be verseket, melyeket fizetés ellenében Általában a munka jellegétõl függ. Gyakran 70-80 óra is eltelik 
megzenesítettek. Eddig még az én verseimet nem zenésítették meg. mire elkészül egy-egy darab. A munkát nem a nagysága határozza 
Hát így kezdõdött. Én koromnál fogva is imádom a magyar nótát. meg, hogy mennyi idõ alatt készül el, hanem a milyensége.  Egy 
1750 db magyar nótám van, melyben két egyforma nincs. A magyar ajtótok két óra alatt elkészül, míg egy míves darab akár egy napba is 
nóták általában két-három versszakosak. Ha neki fogok gyakran 8- beletelik. 
10 versszaknál nem tudom alább hagyni. A pályamunkáimat - Könnyebbséget jelent az asztalos szakma tudás, vagy 
versben írtam meg. A nótákat régi lemezekrõl, idõs emberektõl enélkül is kialakult volna a faragás?
gyûjtöttem össze. Teljesen mindegy. Ha cukrász lettem volna és hajlamom lett volna a 

- Mennyi verset tetszett már írni? fához, akkor is menne a fafaragás. Az embernek saját magának kell 
Kb. 200 már biztosan van. Azon a régi írógépen írom a verseket, megtalálnia magában, azt ami benne van, mert különben elveszik. 
melyet a szekrény alján õrzök. Az írógépet is egyik munkám során - Van jövõbeni terv, amit szeretne megvalósítani?
szereztem fizetség gyanánt. Ki volt dobva  a szemétre és egy Szépen megöregedni. Annak örülök, ha kijöhetek ide a mûhelybe és 
hónapomba telt míg kijavítottam, azóta is mûködik. Elõször persze dolgozhatok. Munka közben még a betegség, a fájdalom is 
én is kézzel írtam. Most is itt van a füzet a mûhelyben, mert ha feledésbe merül. Szerencsére  hasznosan le tudom tölteni az 
elfáradok vagy eszembe jut valami akkor állj, azonnal le kell írnom. idõmet. 
Az asszony már kitiltott a versírással a mûhelybe, amikor egy - Köszönöm Jani bácsi a beszélgetést. További jó 
éjszaka háromszor keltem fel verset írni. Gyakran késõ estig itt egészséget kívánok mind a fafaragáshoz, mind a 
dolgozom és írogatok a mûhelybe. rímfaragáshoz.

- Nagyon sok szerszámot látok itt a mûhelyben.
Ez a szívem csücske. Elmondhatom azt, hogy szinte minden idõs TM

( a 3. oldal folytatása)
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ÉletjelÉlet

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421

Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 
Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 

Jásztelek

Délután 16 órától másnap reggel 8 óráig

Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é E r z s i k e 

Vi r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

Dr. Gomola György 
74 éves korában 2008. november 15-én 

Sebõ Lajosné Tóth Erzsébet 
85 éves korában január 27-én

Gõz Ferenc 
74 éves korában február 13-án

Szabó Andrásné Vona Mária 
61 éves korában február 13-án

Barna Józsefné Korsós Erzsébet 
88 éves korában február 18-án

Tajti Jánosné Holló Mária 
78 éves korában február 21-én

Mihályi Ferencné Menyhárt Julianna 
74 éves korában február 25-én

Bozóki Jánosné Fülöp Anna 
93 éves korában február 27-én

Házasság kötés

Kollár Attila 
január 25-én

Sóti Laura és Sóti Anna 
február 3-án
Sebõk Péter 
február 4-én
Duka István 
február 8-án

Berki Frida Bianka 
február 16-án

Bodnár Attila Nimród 
február 20-án

Sóti Amanda Jolán 
február 27-én

Böröczki Olivér 
február 28-án

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-30/6378-676

Gratulálunk!

“Megpihent dolgos két keze 
alszik már becsületes, jó szíve. 
Adhat az ég színarany palotát, 
de soha többé ilyen kiváló édesapát.”

                Emlékezés Tóth Tibor 
halálának 6 évfordulójára

Soha el nem múló szeretettel
Feleséged, fiaid, édesanyád és szeretteid.

Megemlékezés
Rózsa Sándor 

halálának évfordulójára
Pihenni tértem oda, hol nincs már fájdalom, csak örök béke, 

csend és nyugalom.
Szeretõ feleséged és családod

Berente Hajnalka és Krizsai Sándor 
február 14-én 
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Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Esélyegyenlõségi Koordinációs Iroda - Esélyek Háza 

Szolnok
 
A Szociális és Munkaügyi Minisztérium jogelõdje 2004 évében hozta létre az Országos Esélyegyenlõségi 
Hálózatot. A szolnoki Esélyek Háza 2004. június 1-jén kezdte meg mûködését, kezdetben a JNSZM 
Mûvelõdési, Továbbképzési és Sportintézetben, majd 2007. január 1-tõl a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Esély Szociális Közalapítvány Regionális Szellemi Forrásközpont szervezeti egységeként.

Az országos esélyegyenlõségi hálózat célcsoportjába a gyermek- és ifjúkorosztály, a nõk, az idõsek, a 
fogyatékos személyek, a roma származásúak és a hátrányos helyzetû térségek tartoznak.

Esélyegyenlõségi problémákat érintve az iroda tevékenységei körébe tartozik ez egyéni esetkezelés, 
tanácsadás a hozzánk forduló ügyfelek részére, jogi, pályakezdési, mentálhigiénés, pályázatírási 
tárgykörben. 
Etnikai, vagy nemzeti alapon megvalósuló diszkrimináció esetében tanácsadásra, panaszfelvételre van 
lehetõség.
Tanácsadásainkra az irodánkban, valamint elõre egyeztetett és közhírelt idõpontokban, kistérségi 
helyszíneken is van mód. Rendszeresen szervezünk Kistérségi Fórumsorozatokat. Szolgáltatásaink 
díjmentesek.

A rendszeresen frissített adatbázisunknak köszönhetõen a célcsoporttal foglalkozó állami és civil 
szervezetek munkatársainak szakmai mûhelyek, konferenciák, kerekasztalok szervezésével biztosítjuk 
az információk áramlását és a tapasztalatok cseréjét. Folyamatosan van lehetõség a kerekasztalok 
munkájába bekapcsolódni, melyek civil, fogyatékosügy, gyermek és ifjúság, hajléktalanság témakörben 
szervezõdnek.

Szívesen segítjük az érdeklõdõ szervezeteket, cégeket az esélyegyenlõségi terv elkészítésében.

Munkatársaink rendszeresen részt vesznek különbözõ szakmai szervezetek munkájában.

Esélyegyenlõségi és szabadidõs rendezvényeken folyamatosan propagáljuk az Európai Unió 
esélyegyenlõséggel kapcsolatos elvárásait, a Minisztérium és a Hálózat aktuális információit.

Forduljanak hozzánk bizalommal!

Ügyfélfogadási rendje: 
hétfõ-csütörtök között 8.00 – 16.30 / pénteken 8.00 – 14.00 óra

Rendszeres tanácsadásaink:
- Jogi tanácsadás: szerdán 15.00 – 16.00 óra / 
           pénteken 9.00 – 10.00 óra
- Ombudsmani panaszfelvétel: kedden: 9.00-10.00, csütörtökön:    

15.00-16.00
- Pályakezdõknek tanácsadás: csütörtökön 10.00 – 12.00 óra
- Mentálhigiénés tanácsadás: kedden 14.00 – 16.00 óra
- Pályázatírási tanácsadás: szerda 15.00 – 16.00 óra

Elérhetõségek:
Cím: 5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2.
Tel: 546/514-947, 56/511-128, 56/511-129
E-mail: racz.viktoria@eselyfk.hu 
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büntetik, ezek a kis lopások, a nagyokat szintén nem büntetik, A törpe mert itt mindig megtalálható az összefonódás a politikával. 
A nap kelte TV mûsorban láttam a világ legkisebb emberét, egy Erre nagyon jó példa a Zöld Gyula felé Szalámi nagy értékû 
magyar törpét, nem szellemi törpét, hanem egy igazi magyar csalás. Kilenc év után jogerõs ítélet született, amirõl senki nem lett 
törpét. Ebben elsõk vagyunk a világon, nekünk van a legkisebb értesítve a károsultak, a feljelentõk közül. A reklamálási határidõ 
törpénk. Ez a csodálatos kis termetû ember egyedüli abban is, 60 nap volt. A károsultak megnyerték a pert, viszont a pénzükhöz 
hogy országunknak, Õ csak elismerést, dicsõséget hoz és ebben nem tudnak hozzájutni, pedig a pénz letétben van. Ezt a 
egyedülálló, mert ezt töretlenül teszi egész életén keresztül. jogbizonytalan helyzetet én megértem, mert a magyar nyelv, a 
Bejárta a világot, több nyelven beszél, maga tervezi a programját, magyar szokásjog még soha így nem volt megcsúfolva, 
vidámságot áraszt az egész világon, hibátlan, tökéletes ember, kicsavarva, ez olyan mértékû, nemzeti önérzetemet sérti. A valós 
tiszta akaratú. Ilyen ez a mi törpénk és amikor megszólalt a TV- országos helyzetet ismerve és ezzel kapcsolatban sok információt 
ben arra a kérdésre válaszolva, hogyan látja a magyar helyzetet, kaptam Magyarország reklámozójától, a kis törpétõl. Egyetlen 
rögtön megnõtt a szemembe. Magasabb lett, mint azok a szálfa remény, ha megalakulna egy törpék országa, elsõ jelentkezõ én 
termetûek, akiket a varjú karónak néz és rászáll károgni. Ez a lennék. Ebben az országban a szeretet, a rend, fegyelem és a tudás 
mindent tudó kis ember tökéletesen ismeri hazánk helyzetét, jelentene értéket. Nem lenne reggeltõl estig hazudozás, 
állítom mindenkinél jobban. Alap nélkül nincs ház, de stabil kialakulna a magyar hagyományokon alapuló igazság tudat… 
ország sem jó oktatási rendszer nélkül, az oktatás adja az ország Megismertem ennek a kis embernek a gondolkodását, felfogását, 
emberi alapját. Ez az oktatási rendszer nem épít, hanem zülleszt, igazságérzetét, széleskörû tájékozottságát, kulturált magatartását, 
nem nevel szülõi tiszteletre, hazaszeretetre, becsületre, nem tudja a magyar mûvészet lenyûgözõ megjelenítését. Elképzelni sem 
elfogadtatni a gyerekekkel a tanulás fontosságát. Eddig tudom mi történne, ha megszûnnének a lopások, nem kellene két 
ismeretlen, szokatlan jelenségek tarkítják az oktatást, iskolákon kisebbséget gyanúsítani, csodaország lenne, egyedülálló a 
felütötte fejét a drogozás, a tanárverés. Van szülõ, aki megveri a világon. 
tanárt, azért, mert óriási küzdelmet folytat nebulója neveléséért. Magyar csodaország, ilyenrõl álmodozom én, de nekem nehezebb 
Tehát nagyon problémás az oktatás, szerintem ez mind helyzetem van, mint Martin Luther Kingnek, akinek megvalósult 
köszönhetõ a liberális felfogásnak és annak, hogy szabadságot az álma. Teljes bizonyossággal ki merem jelenteni itt soha nem 
egyesek szabadosságnak tekintik. Sokan gondolják, hogy ilyen lesz csodaország, mert a nagyra nõtt törpék ezt nem engedik meg. 
felfogásban szabad lopni, csalni, rabolni, rá nem vonatkoznak Ezért a világ legkisebb magyar törpéje elõtt olyan mélyen hajtok 
köztársaságunk törvényei. A másik kérdés a gazdasági helyzet fejét, hogy le lehessen nézni rám, teszem ezt ezért, hogy Õ sem 
volt, emberünk precízen, teljes mélységben ismeri, véleménye a ilyen világot akar.
valóságot tükrözte. Szabadon lopnak kis értékhatárig, ezt nem Csomor András

Paraszt Hair
(táncszínházi produkció)

A Hair címû film történetének adaptációja a magyar paraszti világba

Bemutató:
A Mûvelõdés Háza Jászkisér

2009.április 30. 20 óra

Közremûködnek:
A Pendzsom és a Kiscsillag Néptánc Együttes táncosai

Zenei hangszerelés: CimbaliBand Balkan Projekt

Fotó,grafika, fény -és hangtechnika: Otta Endre, Telek Zoltán

A rendezõ munkatársai: Gubicz Beáta, Nagy Péter

Rendezõ-koreográfus: Lukácsi György

Támogatók

                                       nka
Nemzeti Kulturális Alap          A Mûvelõdés Háza Jászkisér
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Gyógyuljunk az Esszénusokkal (22)

7. Ne edd mindig ugyanazon ételeket anélkül, hogy variálnád 10. Egészség és betegség (folytatás)
azokat, keress némi változatosságot étrendedben.
8. Röviddel étkezés elõtt, vagy röviddel azután ne végezz Általános egészségügyi szabályok a betegségek elkerülésére és 
megterhelõ testmozgást. Ilyenkor az alvás is legalább annyira az élet meghosszabbítására (folytatás)
egészségtelen. A leghelyesebb a séta, vagy más könnyû, 4. Egyél mértékletesen, és ne terheld meg a gyomrodat. A 
ritmikus és kellemes testmozgás.gyomor jólléte szoros összefüggésben van kedélyállapotoddal 
9. Gondoskodj mindennapi székletedrõl, de soha ne hashajtó és munkaerõddel. Az olyan ételeket, amelyekrõl 
szerek igénybételével.tapasztalatból tudod, hogy ártanak neked, szigorúan kerüld!
10. Ne igyál soha szomjúság nélkül. Kerüld az ivást, ha erõs 5. Ételedet rágd meg jól, és biztosíts idõt magadnak az 
testmozgás folytán kimelegedtél. Azonban minden ártalmas evéshez. Csak a jól megrágott ételek emészthetõk jól. Csakis 
következmény elkerülhetõ, ha hideg ital fogyasztása után kellemes, jó hangulatban egyél. Bosszúság és gond rosszul 
tovább mozgunk.hatnak az emésztésre.
11. A sok és mértéktelenül fogyasztott ital gyengíti 6. Ételeidet ne egyed nagyon hidegen, vagy melegen. Az 
szervezetünket, ellenálló erejét csökkenti a betegségekkel ételek legcélszerûbb hõfoka az, amely vérünk hõfokának 

o szemben. És ezen felül a tartós, sok ivás még a szomjat sem (napmeleg, vérmeleg) megfelel (37C ), a jéghideg és forró 
oltja. A túlzott ivás után a szomjúság még fokozódik, ahelyett, ételek és italok kellemetlen és sajátságos kórtüneteket idéznek 
hogy csökkenne.elõ. Hideg és meleg ételek gyorsan, egymás után élvezve 

szintén károsan hatnak, mind a fogzománcra, mind az 
(folytatjuk)  emésztõszervekre.

Fazekas Lajos

demagóg öntettel hoznak be és adnak helyet lakosságot, népet A szabadságszeretõ ember 3. rész
kizsákmányoló karvalytõkének. Nem tesznek semmit a 
szegénységet, rászorultságot kihasználó, embereket 

Bibó István jogtudós, a Nagy Imre-kormány államminisztere megnyomorító uzsorásokkal sem. Itt nem csak a feketén, zsebbõl 
1956-ban a '80-as években az ellenzékiség szellemi példaképe. osztogató, segélyeket bezsebelõ mindenki által ismert 
Munkái közül a minap találkoztam „A szabadságszeretõ ember uzsorásokra, hanem az állami támogatásban részesülõ, 
politikai tízparancsolata” címû munkájával. Végig olvasva és kormányzati támogatást élvez bankokra, pénzintézetekre is. 
elgondolkodva az ott leírtakon, soha nem volt nagyobb aktualitása Tessék mondani: a napi megélhetéssel küzdõ „kisembernek” 
sorainak, mint napjainkban. Napjainkban, amikor nézzük a mikor akarnak állami támogatást, segítséget adni a válság 
politikában forgolódó emberek viselkedését, azt látjuk, hogy sok könnyebb elviselhetõsége érdekében? Miért csak az egyébként 
mindennel foglalkoznak, leginkább saját zsebük jól megtömése, százmilliókban, milliárdokban mért nyereségû bankok kapnak 
saját köreiken belül egymás kitüntetgetése - ami persze megint támogatást? Ha már kapnak, miért nem adják legalább egy részét 
pénzt jelent. Úgy tûnik, egy dologra nem jut csak idejük. tovább ügyfeleiknek, akiktõl kegyetlenül bevasalják a legutolsó 
Képviselni azokat, akiknek köszönhetik pozíciójukat. filléreiket is? 
E havi számban elérkeztünk a harmadik ponthoz, nézzük: Ez nem kizsákmányolás, ez nem megfélemlítés és nem a 

legádázabb fortélyok gyûjteménye? „A maga vagy más munkája értékének a leszállítását, emberi 
Ajánljuk minden döntéshozónak szíves figyelmébe tehát Bibó kiuzsorázását, vagyoni vagy hatalmi helyzet kihasználását, s 
István harmadik pontját (is).egyáltalán semmiféle kizsákmányolást nem tûr, magát vagy mást 

a maga igazából, világos jogából, megszolgált követelésébõl 
Befejezésül Sajó Sándor: Magyarnak lenni címû versébõl egy semmiféle erõszakkal, megfélemlítéssel, rábeszéléssel, fortéllyal 
részlet, mely szálljon üzenetként minden igazlelkû becsületes kiforgatni nem engedi.”
magyarhoz március 15-e alkalmából.

Elgondolkodva a fenti sorokon, „Istenem, de jó lenne, ha ez 
"Én népem! Múltba vagy jövõbe nézz:szegény hazánkban is így lenne” – szakad ki belõlem a keserû 
Magyarnak lenni oly bús, oly nehéz!...sóhajtás. Ha olyan emberek irányítanák az országot, akik nem a 
De túl minden bún, minden szenvedésenglobalista eszméknek, a határok nélküli, nemzeteket összemosó 
Önérzetünket nem feledve mégsem,brüsszeli politikai elitnek akarnak mindenáron megfelelni, hanem 
Nagy szívvel, melyben nem apad a hûség,esküjükhöz híven országunk, népünk felemelkedésén 
Magyarnak lenni: Büszke gyönyörûség!munkálkodnának. 
Magyarnak lenni: Nagy s szent akarat,Néhány hét és már öt éve tagja vagyunk az európai Uniónak. Egy 
Mely itt reszket a Kárpátok alatt:szervezetnek, melynek pozitívumai mellett bizony negatívumai is 
Ha küszködõn, ha szenvedõn, ha sírva:vannak szép számmal. Hazánkat Európa szemetesének, minket 
Viselni sorsunk, ahogy meg van írva;magyarokat pedig éhbérért dolgozó rabszolgáknak degradáltak. 
Lelkünkbe oltva õsök honszerelmét,Elég csak meghallgatni a multiknál dolgozó kétkezi munkásokat, 
Féltõn borulni minden magyar rögre,alkalmazottakat. Hetente olvasunk híreket arról, hogyan, miként 
S hozz tapadni örökkön- örökre!...  bánnak az ún. menedzserek – akik szintén magyarok, csak a 

külföldi tõke megvásárolta emberségüket, lelkiismeretüket – 
Madarász Sándorcégük dolgozóival. Hogyan nyilatkozik Batthyányi Lajos székét 

Önkormányzati képviselõbitorló: akinek nem tetszik, el lehet menni! Vezetõk, képviselõk 



13

Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A
Analóg és digitális fotókidolgozás!

Ajándékkészítés 
saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a

www.vargafoto.hu

Emlékezés

Bodor János 
halálának 2. évfordulójára

„ megpihenni tértél”
fájdalmat elhagyva, 
melyet türelemmel
viseltél magadban.

Emléked szívünkben
 örökké él.

Szeretõ feleséged és családod

Emlékezés

Csete Áronné (Erzsike)
halálának 4. évfordulójára.

“Ott vagyok minden hangban veled,
A csendesen körözõ madárban,
De én vagyok a csillag is,
Mely rád süt az éjszakában.
Ne állj hát zokogva síromnál
Nem vagyok ott.”
Szeretõ gyermekei, unokái, testvérei.

Bodoni Sipos Ilona 
5137 Jászkisér

Rigó út 31.

Hóhér, vigyázz!
Wittner Mária, 1956-os szabadságharcos, jelenlegi 
parlamenti képviselõ megdöbbentõ életútját, egy nehéz 
kor, az 1956 és utána következõ kommunista terror korát 
felidézõ dokumentum filmet 2008. február 24-én mutatták 
be elõször Magyarországon. Az '56-os halálraítélt 
szabadságharcos szavai szerint:  
„ – noha vannak olyan vélekedések, mely szerint a múltat el 
kell felejteni – a véres események soha nem felejthetõk el. 
Akik halálba mentek, üzenetet hagytak az utókor számára – 
mondta a 2008. február 22-i sajtótájékoztatón a 
szabadságharcos. Õ, mint túlélõ, felvette keresztjét és 
mindent megtesz annak érdekében, hogy az utókor tisztán 
láthassa és értékelhesse az 1956-os forradalom és 
szabadságharc eseményeit.”
Nos, hogy a sokat és sokak által félremagyarázott és 
elhallgatott kort valósághûen megismerhessük, a „Hóhér, 
vigyázz!” címû dokumentum film immár Jászkisérre is 
eljut.
A vetítés idõpontja: 

2009. április 03. 
a Mûvelõdés Háza délután 17.00 óra.

A rendezvényt és ezáltal településünket is, Wittner Mária 
megtiszteli azzal, hogy e napon vendégünk lesz. A film 
vetítése után kötetlen beszélgetés a képviselõ asszonnyal.
Mindenkit sok szeretettel várnak a rendezõk.

Madarász Sándor
önkormányzati képviselõ

Szüleinket, 

Tóth Áront és Tóth Áronnét

 köszönjük születésnapjuk alkalmából!

Jó egészséget kívánunk!

Fiai, menyei és unokái
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tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ

3 hektárt meghaladó területû 
termõföldet vásárolnék 

vagy bérelnék!
Ajánlatokat a 

06-30/9452-925-ös 
számra kérnék!

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek
www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
 HITELEK OTTHONÁBÓL

Lakásvásárlás, bõvítés, korszerûsítés,
Hitelkiváltás akár végrehajtás alatt is!

Az ügyfélszolgálat helye megváltozott!!!

Jászkisér Gárdonyi út 5.
Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500
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